
保護者の皆様　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和６年２月２６日

そう思う まあそう思う 　　あまり思わない 　思わない

Ⅰ．教育・保育・園運営に関すること

アンケート結果報告

　先日は、園評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。アンケートの集計ができましたので
お知らせいたします。
　園ではこの結果を参考にさせて頂き、園・家庭・地域が心を通わせ、より一層教育・保育の充実を図るとと
もに、子ども達一人一人の成長を支えていけるように職員一同努力していきたいと思います。今後とも、どう
ぞよろしくお願いいたします。

77%

18%

2% 無回答3%

１．お子さんは楽しく園生活を送っていますか。

79%

16%

1%
1%

無回答3%

２．お子さんは園の行事や活動を楽しみにし、

参加することを喜んでいますか。

48%
33%

10%

5%

無回答4%

３．お子さんは給食を楽しみにしていますか。

73%

23%

1%
無回答3%

４．運動遊びや戸外遊びでの活動を通して、子ども

の体力が育っていると思いますか。

72%

21%

2%
1% 無回答4%

５．健康（手洗い・うがい）や生活習慣（挨拶・着

替え・片づけ・排泄等）に関する指導は適切に

行われていると思いますか。

63%

28%

4%

無回答5%

６．命を大切にする心や社会のルールを守る教育・

保育が行われていると思いますか。

（飼育栽培活動など）

８．地域の方と連携しながら、身近な自然との直接



60%

30%

5%

1%
無回答4％

７．子どもが安心して過ごせるように、園庭、保育室

などの環境整備、安全対策が行われていると思いま

すか。

70%

24%

1% 無回答5%

８．地域の方と連携しながら、身近な自然との直接

体験を通して、豊かな心の育成に取り組んでいると

思いますか。

81%

14%

2% 無回答3%

１１．子どもが進んで遊んだり活動したりできるよう、

日々の保育準備や環境が整えられていると思います

か。

57%
34%

4%

1%

無回答4%

１２．すべての子どもが共に学び（遊び）、共に成長

する「特別支援教育」に取り組んでいると思います

か。

65%

27%

2%
1%

無回答5%

１３．職員は一人一人の成長を願い、よく理解

し、連携をして教育・保育活動に取り組んでいる

と思いますか。

62%

31%

3% 1%
無回答3%

１４．子どものことで気軽に相談できるような雰囲

気や体制があると思いますか。

１５．参観や懇談会・ホームページ・園だより、クラス １６．参観・学級懇談会・個人懇談の時期や回数は、

85%

12%

無回答3%

９．講師を招いての「ABCであそぼう」「音楽鑑賞

（フルート・ピアノコンサート）」「巡回スポーツ（バ

ンビシャス奈良バスケットボールチーム）」等の取

り組みはよかったと思いますか。

83%

14%

無回答3%

１０．園での体験活動は、子どもの成長に役立っ

ていると思いますか。



Ⅱ. 「ホームページ」に関すること

Ⅲ.　「コドモン配信」に関すること

66%

27%

4%

無回答3%

１５．参観や懇談会・ホームページ・園だより、クラス

だよりなどは、子どもの様子を知る上で役立っています

か。

60%

30%

7%

無回答3%

１６．参観・学級懇談会・個人懇談の時期や回数は、

適当であると思いますか。

84%

12%

1%
無回答3%

１７．園に通園することで、お子さんの成長を感じら

れるようになりましたか。

知っている

91%

知らない

6%

無回答3%

１８．各園のホームページがあることを知っていますか。

閲覧する

34%

月１回程度

40%

週１回程度

1%

随時

17%

無回答8%

１９．どの程度ご覧になりますか。

している

94%

していない

3%

無回答3%

２０．コドモン配信を利用していますか。

利用しやすい

92%

利用しにくい4%
無回答4%

２１．利用しやすいですか。



Ⅳ.　「サポートネット」に関すること

Ⅴ.　「一時預かり保育」に関すること（１号認定児のみ）

Ⅵ.　「子育て支援」に関すること

している

93%

していない4%
無回答3%

２２．サポートネットに登録していますか。

できる

84%

できない13%

無回答3%

２３．すぐに確認できますか。

利用している

67%

利用していない

33%

２４．「一時預かり保育」を利用していますか。

している

90%

していない

10%

２５．利用している方のみお答えください。

一時預かり保育に満足をされていますか。

就労

46%

育児負担軽減

15%

通院

4%

その他

35%

２６．どんな理由で利用されていますか。

３日まで

52%
１０日以上

34%

５日程度

12%

無回答2%

２７．１か月にどのくらい利用されていますか。

そう思う70%

まあそう思う28%

あまり思わない2%

２８．保護者同士、子育てについての情報交換や相談、同

年齢の友達と出会い、遊び、集い、園教育を体験できる場

となっていますか。



Ⅶ.　地域で決める学校予算事業に関すること

　　　　　　　　　　　　　　　　　※まとめて掲載しておりますのでご了承ください。

84%

11%

無回答5%

２９．年５回体操講師を招き、柔軟性やバランス性、体幹

を鍛えたりする表現や遊びを楽しみましたが、このような

取り組みは良かったと思いますか。

86%

10%

無回答4%

３０．地域の方から学ぶ活動として、好奇心や創造性

を養い、生活経験を豊かにするお話の会や焼き芋

パーティーなどの取り組みは良かったと思いますか。

57%30%

8%

1% 無回答4%

３１．栽培活動などを通して、食に対する興味

や関心は高まったと思いますか。

○いつもきめ細やかに子どもたち一人ひとりの保育をしていただきありがとうございます。

園長先生をはじめ担任の先生、みんなの先生、異年齢の先生、すべての先生に見守られて、みんな生き生

きとこども園生活を過ごせていて安心しています。

○クラスの先生は子どもたちとしっかりと向き合って下さり、子どもの良い所やまだ見守っている所等を

丁寧にお話してくれます。他の先生方も我が子の名前を呼んでくれたりと、園として子どもたちとたくさ

んコミュニケーションを取っているんだなと感じ、今日まで安心して通園できました。我が子もできるこ

とがすごく増えて、母親としてとても嬉しく、感謝しかありません。

○通い始めてから、随分と子どもの成長を感じることができ、また先生方が子ども一人ひとりのことをよ

く見てくださっているなと日々感じます。全てにおいて素晴らしい園だと思います。

○先生方がとても親しみやすくて安心して毎日楽しくこども園に通うことができています。日々、子ども

の成長を感じることができます。

○子どもが毎日喜んで、今日こんなことしたよ、先生にこんなこと教えてもらったよ等と教えてくれます。

毎日楽しい園生活を送っているんだと思います。いつも貴重な体験、経験をさせていただきありがとうご

ざいます。

○こども園に入り、子どもがすごく成長してくれたこと、のびのびと過ごせる環境を整えてくれたことを

先生方やクラスのお友達にすごく感謝しています。

○とても楽しく過ごしています。ご飯もなんでも食べるようになりとても嬉しいです。

○毎日楽しく通っていて、のびのびと成長していると感じています。一緒に試行錯誤していただきとても

助かっています。

【いただきましたご意見】



○毎日楽しく通っていて、のびのびと成長していると感じています。一緒に試行錯誤していただきとても

助かっています。

○たくさんの行事を考えていただき、子どもも毎回とても楽しみにしていました。私も子どもの様子を見

ていて、その度に考え方や取り組む姿勢に成長を感じていました。

○子ども自身から、こども園での出来事を色々と話してくれます。のびのびと学び、学んでいるのだろう

なと微笑ましくあり、参観でもその姿や成長を目の当たりにし、とても嬉しく思います。

○担任の先生だけでなく、隣のクラスや支援の先生からも子どもの様子を知らせていただけることがあり、

先生方みんなで子ども達のことを見守ってくださっているんだなと嬉しかったです。

○先生方やクラスや学年が違う友達も増えてコミュニケーションを楽しんでいるように思います。

給食が毎日美味しいみたいで、苦手な食材や家であまり出さない食材も食べてきてくれるので有難いです。

○地域の方など様々な方と連携していろいろ経験させてもらえるのがすごくいいなと思いました。

○卒園するのが不安になるぐらいに３年間大変よくしていただき感謝しています。コロナ禍の入園でした

が最後の年に通常運転に近い園生活を送ることができて良かったです。

○写真販売がインターネットになったおかげで、写真の確認や選択、購入がしやすくなり、ありがたかっ

たです。

〇預かりの布団リース代など、現金徴収ではなく引き落としできたり、預かりの利用申し込みもコドモン

で利用できたりすると助かります。

○優しくお話してくれる保育者の方が多いですが、きついしゃべり方で子ども達に注意する保育者の方も

いるようで、家で真似をしていることがあるので、なるべく優しく接してほしいです。

○欠席連絡をコドモンから送信できるようにしてほしいです。朝電話が繋がりにくいことや、伝達されず

担任の先生に休むことが伝わっていないことがありました。声がでにくい状態でも連絡方法が電話しかな

いので、検討宜しくお願いします。

○参観は、親の参加型ではなく、年少クラスの参観のように子ども達が制作している様子を見たり、普段

どんな風にして先生の話を聞いているのかを見る側として参観に参加したいと思いました。

○毎朝門の前に園長先生が立ってくださっていますが、無許可車が速度を出して走るのが全然無くならな

いなと思います。以前事故もあったので、警察の方が立って下さる回数をもっと増やせないかなと思いま

す。セブン・イレブン前の押しボタン式信号の信号無視もすごく多いのが気になります。

○図書修繕に参加した際に使用したハサミのほとんどが切れ味が悪かったり先端が歪んでいたりで思うよ

うに作業できなかったので、用具を整えたら作業効率も良くなると思います。

○５歳児が参加した稲刈りで、左利き用の鎌がなかったので、左利きの子どもに通常の鎌は扱いにくく危

ない場面もありました。

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

日々の保育、行事の内容やあり方等、たくさんのご意見・ご感想をいただきました。

又、子ども達の成長の喜びや職員へのお言葉など、心温まるご意見もいただきありがとうございました。

貴重なご意見をこれからの園運営に活かしながら、

職員一同、園の教育・保育に努めていきたいと思います。

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊


